

НАГРАЖДЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ МЕДАЛЬЮ КНР

Юбилейную медаль в честь 60-летия установления дипломатических отношений между Россией и Китаем — «За выдающийся вклад в развитие китайско-российских отношений» — вручена директору Института истории, археологии и этнографии, доктору исторических наук, профессору **Виктору Лаврентьевичу Ларину**.

В церемонии награждения приняли участие председатель ДВО РАН академик В.И. Сергиенко, генеральный консул КНР в г. Хабаровске Сунь Лицзе, представители академической и вузовской общности г. Владивостока, Приморского отделения общества российско-китайской дружбы.

Указ о юбилейной медали в честь 60-летия установления дипломатических отношений между СССР, Россией и Кита-

ем российским гражданам подписал в 2009 г. Председатель КНР Ху Цзиньтао. Список награждённых возглавляют Президент России Д.А. Медведев, Председатель российского правительства В.В. Путин, Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ С.М. Миронов, Председатель Государственной Думы РФ Б.В. Грызлов, министр иностранных дел России. С.В. Лавров, заместитель Председателя Правительства А.Д. Жуков. Награду получили 60 политических и общественных деятелей, учёных и специалистов России, внёсших значительный вклад в развитие отношений между двумя великими странами.

Коллектив Института истории от всей души поздравляет Виктора Лаврентьевича с высокой наградой и желает ему крепкого здоровья и дальнейших успехов в развитии дружественных отношений между Россией и КНР.

